

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, работая водителем патрульно-постовой службы полиции г. Новокузнецка, получив от своего знакомого информацию о том, что местный житель оказывает платные услуги населению по нанесению татуировок, не имея соответствующей регистрации и лицензии, решил воспользоваться служебным положением. Обвиняемый со своим знакомым приехал в салон, где мастер нанес последнему татуировку, за работу получил 3 тысячи рублей. Полицейский, используя служебное положение, достоверно зная, что не имеет права составлять протокол об административном правонарушении, показал служебное удостоверение сотрудника полиции, при этом сделал это быстро, чтобы не было возможности запомнить его данные. Затем пояснил, что является сотрудником отдела экономической безопасности, а также разъяснил, что якобы была проведена «контрольная закупка», а так как деятельность незаконная, то оборудование и сырье подлежит изъятию. Хозяин салона передал ему все имущество, стоимостью более 83 тысяч рублей, также он вернул 3 тысячи рублей, которые ранее получил за работу. Предприимчивые друзья поместили объявление о продаже оборудования в Интернете, реализовали его. Потерпевший обратился за разъяснением о правомерности действий сотрудника полиции в ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области. Полицейскими было установлен сотрудник, который совершил мошеннические действия. В ходе предварительного следствия бывший сотрудник вину признал частично, пояснив, что потерпевший задолжал определенную сумму его другу, по просьбе которого он помогал вернуть деньги.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по делу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 ноября 2016

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1079536>